



取代库卡几成定局 梅内塞斯： 鲁能的报价 我无法拒绝

据巴西多家主流媒体昨天报道，前巴西国家队和现巴甲克鲁塞罗队主帅梅内塞斯已决定接受来自中国山东鲁能俱乐部的报价，下赛季将取代库卡成为鲁能新主帅几成定局。

梅内塞斯坦言，鲁能的报价在这个世界上绝无仅有；库卡则称自己目前仍属于鲁能，只有在鲁能宣布解约之后，才会考虑其他球队的邀请。

据报道，梅内塞斯已正式通知克鲁塞罗俱乐部，他接受鲁能报价。未来几天，他或将正式宣布加盟鲁能。梅内塞斯将在本周末率领克鲁塞罗出战巴甲最后一轮，昨天他专门召开发布会介绍了与鲁能的进展。

“目前还有一些重要的条款需要最后敲定，(和鲁能)商谈得很好，我不想说谎，但现在还没有任何合同。一旦我和鲁能签约，俱乐部会确认。现在合同还未谈拢，但进展良好。(鲁能报价)在世界上绝无仅有，从经济角度来说，我不可能拒绝这一报价。”

据巴西媒体报道，梅内塞斯将在鲁能得到一份月薪200万雷亚尔(约合331万元人民币)的合同，而他在克鲁塞罗的月薪只有50万雷亚尔。由于梅内塞斯与克鲁塞罗的合同到2017年12月才终止，他现在解约还需支付一笔700万雷亚尔(约合1158万元人民币)的违约金。克鲁塞罗希望鲁能可以用现金支付这笔违约金，但鲁能并不情愿，这或许是梅内塞斯与鲁能签下合同的一大障碍。

梅内塞斯在2010年南非世界杯后成为巴西队主帅，在两年半的执教时间里，他率队参加33场正式比赛，获得21胜6平6负，期间还作为国奥队主帅率队在

伦敦奥运会上夺得银牌。

今年9月，他接替战绩不佳的卢森博格成为克鲁塞罗主帅，率队取得8胜6平1负的傲人战绩，让一度深陷保级区的球队升至巴甲第八名。

梅内塞斯如果加盟，意味着库卡即将离开鲁能。在执教鲁能的第二个赛季，库卡帮助球队在中超获得第三，并拿到下赛季亚冠入场券。在媒体曝出梅内塞斯即将加盟鲁能的消息后，米内罗竞技、圣保罗和帕尔梅拉斯等多支巴甲劲旅，向曾在2013年率领米内罗竞技夺得南美解放者杯冠军的库卡抛出橄榄枝。

不过在接受巴西环球体育采访时，库卡说：“当梅内塞斯正式取代我成为鲁能主帅，我才会与其他巴甲球队谈新合同。但现在我还受雇于鲁能，所以我不能谈论其他俱乐部的邀请。”库卡的经纪人爱德华多·乌拉姆也说：“现在让我们先解决完库卡在中国的事宜，然后我们才会考虑接下来的计划。”

据悉，库卡在2013年底与鲁能签订了3年合同，年薪大约是400多万欧元。今年6月，鲁能与贵州人和一战中，库卡与裁判发生激烈冲突后被停赛7个月并罚款14万元人民币。

据新华社电

冰球联赛重伤事件追踪——

受罚方：郎兵宇不是故意伤人 伤者父亲：不打算索赔和起诉

据新华社电 郎兵宇在全国冰球联赛上的恶性伤人事件(昨天本报19版有报道)成为人们关注的焦点，伤人者郎兵宇受到终身停赛停教的处罚。受罚方所在的齐齐哈尔市体育局官员表示，郎兵宇并非故意伤人。受伤者黄鹏的父亲则认可处罚力度，并说目前不打算索赔和起诉。

法律界人士介绍说，伤人者是否主观故意决定是否触犯刑法，而伤情严重程度影响到司法是否介入和如何介入。

受伤球员黄鹏的父亲昨天在接受采访时说，黄鹏被郎兵宇的球杆刺伤后随即昏厥抽搐，而对方也转身离开。“当时齐齐哈尔队0:3落后，双方已经开始有些小动作，该队教练(郎兵宇)也作为队员在场上比赛，黄鹏与对方并不熟，但伤人时场面很吓人，我们有录像和照片。”他说。

对此，齐齐哈尔市体育局副局长高洪群昨天在接受采访时表示，根据事后该局和郎兵宇的沟通，不认为后者主观上有伤人意图。高洪群表示，该局支持冬运中心净化冰球赛场、保障冰球发展的举措，但对处罚依据存疑。一是他们认为郎兵宇并非故意伤人，二是没有看到录像，希望能与总局方面进一步沟通。“处罚依据还需要探讨，包括教练员未能及时制止郎

兵宇犯规行为的认定等。若有录像可否给我们看一看，若事实准确清楚，我们也将对该运动员进行队内处罚。”他说。

黄鹏的父亲对处罚力度表示认可，并说目前不打算索赔和起诉。“我自己认为人(郎兵宇)和事情处理了就行了，他知道错了就行。不需要赔偿，能净化冰球赛场，至少别再出重伤害事件(就行)。”他说，“这个运动容易急眼，要是队员间我就原谅了，但是伤人者还是教练，教练要教书育人，角色更重要。”

上海市中浩律师事务所主任律师龚清华在接受采访时说：“如果该球员是故意或者恶意造成对方队员的身体伤害，那么这一事件应该不止于行业内部的处罚。从现有的报道情况看，我认为齐齐哈尔队球员应该触犯了刑法中故意伤害的规定。”

龚清华律师告诉记者：“如果是轻伤，属于刑事自诉案件，如果双方能调解达成和解，公安机关可以不追究刑事责任。如果构成了重伤，那么就属于刑事案件，公安机关接到报警后要对犯罪嫌疑人采取刑事强制措施，立案后将案件移送检察院和法院。”

目前，黄鹏正在哈尔滨接受治疗，费用由所属俱乐部垫付，即将出院。

南非最高法院判决 刀锋战士谋杀罪名成立

昨天，南非最高上诉法院作出判决，南非残奥会冠军、刀锋战士奥斯卡·皮斯托瑞斯因在2013年情人节枪杀女友瑞瓦·斯滕坎普，谋杀罪名成立。推翻了此前比勒陀利亚高等法院对皮斯托瑞斯的过失杀人判决。

“被告有犯罪意图，这是谋杀罪。”法官埃里克·利奇在庭上宣判，“这个案子将发回到审讯法庭，进行一个恰当的量刑。”根据之前的判断，刀锋战士或许将面临至少15年的监禁。

“他并不能确定在卫生间的人会构成威胁，很难想象一个理性的人会认为他有权朝那个人使用重型武器，而且他肯定能预见对方会因此受伤。”利奇认为，皮斯托瑞斯的证词显得“含糊且不真实”，“这不属于过失杀人，却得到了这样的判决。”

今年10月20日，皮斯托瑞斯入狱仅1年之后获得假释，现在他将重新回到监狱，等待下一步判决。

2013年2月14日，皮斯托瑞斯在家中枪杀女友斯滕坎普，皮斯托瑞斯称把女友误认为入室窃贼而误杀，但被警方指控为谋杀。经过漫长的审理取证，2014年3月3日，本案在南非北豪登省高等法院终审开庭。6个多月的庭审过后，9月11日到12日，法庭推翻了绝大多数针对皮斯托瑞斯的指控，认为皮斯托瑞斯谋杀女友的罪名并不成立，因过失杀人以及一起非法使用枪支的指控被定罪。

本报综合报道

和甬城运动达人比拼皮划艇 奥运亚军徐东香差点输了

本报讯(记者 戴斌) 昨天，首届浙江省生态运动会主题活动《运动我最强》在甬摄制，这是一档体育娱乐类真人秀电视节目。这次来宁波的体育明星都是水上名将——皮划艇奥运冠军孟关良、赛艇奥运亚军徐东香和游泳名将吕志武、白安琪。

孟关良是以嘉宾的身份出席，而其余三位选手则与我市运动达人进行了皮划艇、纸飞机等项目的比拼。“现在大家都越来越注重运动，不过我当然还是推荐水上运动，这不仅仅是因为我自己是水上运动项目出身，更因为水上运动不容易受伤，而且这些运动往往都是亲近大自然的项目。亲水项目有很多，相信只要尝试过的人都会喜欢。这些项目在欧美非常普及，而且参与人群从青少年到老年人各年龄层次都可以。”孟关良接受记者采访时说，水上运动没有剧烈冲撞之类的危险，只要做好安全措施，一般都不会有大的风险。

昨天在宁波文化广场的赛伦威尔皮划艇俱乐部，徐东香、吕志武、白安琪组队和宁波的城市运动达人进行了皮划艇较量。“皮划艇比赛我差点还输掉，幸亏还是有点经验的，后来追上去了。我发现宁波民间体育运动推广真的做得很好。”徐东香坦言之前虽然来过宁波，但了解并不多，而这次对宁波留下了非常深刻的印象，尤其是晚上参加的纸飞机比赛。“说实话以前从来没留心过纸飞机这样的项目，今天试过纸飞机射靶、纸飞机冲浪之后，才发现这个项目其实也好难，也有很多门道。”徐东香说，“以后自己也要多关注和接触‘老本行’之外的项目，像纸飞机，回去以后就可以带给身边的人，让他们来玩，当然包括我的孩子。这种游戏绝对是很好的亲子项目，对孩子来说还可以学到很多知识和原理。我们参加拍摄这个节目，也就是希望更多的人加入到运动行列。”



徐东香(右)、吕志武(中)、白安琪(左)放飞纸飞机。

记者 胡龙召 摄